
Anexa nr. 1 la Decizia nr. 4.418 din 24.09.2024 
 

 

Acte necesare întocmirii dosarului pentru acordarea ajutorului pentru 
încălzirea locuinței sezon 2024 – 2025 

 

 Formular de cerere - declaraţie pe proprie răspundere pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea 

locuinţei, puse la dispoziţie de către Direcţia de Asistenţa Socială a Municipiului Giurgiu); 

 Declarație privind modificările survenite asupra componenței familiei sau a veniturilor acesteia; 

 Angajament de plată, în cazul sumelor încasate necuvenit; 

 Actele de identitate valabile ale fiecărui membru de familie;  

 Certificat de căsătorie/ certificat de deces/ Hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă de divorț; 

 Declarație notarială, în cazul persoanelor căsătorite dar separate în fapt; 

 Documente din care să rezulte situația juridică a minorului față de reprezentantul său legal; 

 Acte din care să rezulte calitatea titularului față de imobilul pentru care se solicită ajutorul:      

 proprietarul locuinţei; 

 succesorul de drept al acestuia; 

 persoana care a înstrăinat locuinţa în baza unui contract cu clauză de întreţinere sau cu rezerva 

dreptului de abitaţie/uzufruct; 

 titularul contractului de închiriere, înregistrat la A.N.A.F.; 

 titularul contractului de comodat; 

 titularul contractului de concesiune; 

 alt membru de familie major şi împuternicit de proprietarul locuinţei sau de titularul contractului de 

închiriere ori, după caz, reprezentantul legal al persoanei singure care nu a împlinit vârsta de 16 ani sau al 

persoanelor; 

 Acte doveditoare privind veniturile nete lunare realizate de către membrii familiei în luna anterioară 

depunerii cererii, astfel: 

 adeverinţă de salariu cu venitul net, inclusiv valoarea bonurilor de masă; 

 taloane de pensii aferente lunii august 2024, sau cele dinaintea indexării din luna septembrie 

2024; 

 valoarea indemnizaţiei pentru creşterea copilului până la vârsta de 2 sau 3 ani; 

 cupoane indemnizaţii lunare pentru persoanele cu handicap; 

 venituri provenite din închirieri, dobânzi, dividende, părţi sociale și acțiuni, renta/subvenţie 

agricolă, etc.; 

 venituri realizate (venituri din jocuri de noroc, premii, înstrăinări de bunuri, etc.); 

  Cele mai recente facturi emise de către furnizorii de energie (de orice tip) – toate paginile, pe numele 

solicitantului; 

 Proces verbal de punere în funcțiune a aparatelor cu gaze naturale; 

 Cartea de identitate/Certificatul de înmatriculare a autovehiculelor cu drept de circulație pe drumurile 

publice deținută în proprietate, închiriere, concesiune, comodat etc;  

 Declararea unui număr de telefon valabil. 

 



 Orice modificare intervenită în componența familiei și a veniturilor acesteia se comunică Primarului, în 

termen de 5 zile de la data modificării, prin depunerea declarației pe proprie răspundere privind modificările 

survenite asupra componenței familiei sau a veniturilor acesteia; 

 Bunurile care conduc la excluderea dreptului ajutorului pentru încălzirea locuinței sunt cuprinse 

în  Anexa nr. 4 la Normele Metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de 

incluziune, cu modificările și completările ulterioare; 

 Pentru verificarea veridicităţii datelor înscrise în formularul de cerere - declaraţie se vor efectua verificări 

în aplicațiile informatice puse la dispoziție de către D.I.T.L. și A.N.A.F. Dacă, urmare verificărilor se constată că 

titularul nu a declarat corect componenţa familiei, veniturile membrilor acesteia şi bunurile deţinute, sumele 

plătite necuvenit se vor recupera, în condiţiile legii; 

 Greșelile salariatilor in documente sa fie semnate, cu nume si prenume scrise citeț. Este valabil la orice 

greșeală.  

La fel si la solicitanți. Sa nu fie stersături, doar taiat si semnat. 

 Neîndeplinirea obligaţiei titularului de a menţiona corect componenţa familiei, veniturile membrilor 

acesteia, precum şi bunurile mobile şi imobile deţinute, aşa cum sunt acestea trecute în formularele tip, conduce: 

 la încetarea dreptului la ajutorul pentru încălzirea locuinței; 

 la recuperarea sumelor încasate necuvenit; 

 la aplicarea sancţiunilor cu amendă de la 500 lei la 2.000 lei. 

 

 

 


